

快报记者 项凤华在鼓楼区民政局为你报道

为了二套房 贷款“笑眯眯”离婚

年后离婚、复婚的人多了，专家提醒，假离婚要当心对方假戏真作

“今年有个特别的现象，那就是有不少夫妻竟然是‘笑眯眯’地离婚的。”近年来南京市婚姻登记量最大的是鼓楼区婚姻登记处，该登记处负责人夏主任告诉记者，笑着离婚的，今年还真不少。

来自南京市市民政局的一组数据显示，春节后到现在，短短两个月时间南京已有8790对新人结婚，有3843对夫妻离婚，而离了又复合的有567对。如果把这组数据与去年同期相比，你可能就要吃惊了，今年结婚的对数比去年同期减少了1609对，但是离婚则比去年同期多了916对，复婚也比去年同期多了158对。

为了吃低保： 房子存款，我都不要

“当这对40多岁的夫妻跑来要办离婚手续的时候，我们就开始奇怪，两人并不像是矛盾的，相反有点犹豫。”鼓楼区婚姻登记处工作人员说，今年刚过完春节，他们就碰到了这样一对夫妻，而他们的离婚协议书更是令人奇怪，男方好像以后都不用生活一样，不仅把60多平方米的房子、10万元的存款全都给了女方，“净身出户”的他还要养一个儿子。

“确实会有人为了吃低保而离婚，这个现象现在还很难解决。”南京市市民政局低保处处长张顺翔说，虽然低保细则中规定，“通过离婚、赠与、转让等形式放弃自己应得财产或份额的”是不能享受低保的，但是这在现实生活中很难界定，放弃财产的人如果说这是为了弥补对方，民政部门也无话可说。

为买第二套房： 亲爱的，我们离婚吧

上周五，记者在鼓楼区婚姻

登记处就看到了这样一对年轻的离婚夫妻，他们神情坦然，坐在等候区的凳子上相互间不时笑着调侃，全然没有感情破裂的迹象。两人办理完离婚手续后，在楼梯口，男方把两本离婚证都放到了女方的包里，走出大门两人拦了一辆出租车，前夫还热情地为前妻打开车门，两人有说有笑地上车走了。

随后，记者询问了该婚姻登记处工作人员，工作人员告诉记者，他们在登记的时候，就直接讲是为了买房子办贷款，男方说，他一直以为今年初的房贷新政不久会有松动，哪知道越来越严格，为了贷款买第二套房子，只好出此“下策”。果然，记者看到他们的离婚协议书上，写着在市区的一套90平方米的房子归女方所有，存款30万元归男方所有。“他们走的时候，还特地询问了如何办理复婚的手续，并表示等贷款一办下来，两人就来复婚。”工作人员说，除为了办贷款买房子离婚的，最近又多了一些为拿两份拆迁奖励而离婚

的。这些人并不是真的来离婚，因为他们这种“笑眯眯”离婚的，实在是奇怪。

春节后到现在，鼓楼区有321对夫妻离婚，复婚有75对，平均每月38对重修旧好，以中青年复婚的最多。

钻政策空子离婚增多

一位从事婚姻登记的负责人称，随相关政策的出台而出现的“离婚”现象，在南京表现得越来越明显。“常常会有一些离婚者对自己的目的毫不隐瞒，有的说是为了分房子，有的说是为了办贷款，有的说是要享受低保……”

婚姻专家不看好这种假离婚，因为婚姻是神圣的，既然选择了组建家庭，那么对待婚姻就应该严肃认真。如果为了金钱而假离婚，违背的是当初不离不弃的誓言，放弃的是自己的道德底线。“为了钻政策的空子假离婚，对夫妻婚姻关系的稳定可能会造成一定的威胁，一旦被别有用心者假戏真作，很有可能人财两空，叫苦无门。”

通风报信

知道一点，方便更多

通讯员宁交轩 记者朱俊俊报信：

市区新增 31处电子警察

玄武、白下、鼓楼、栖霞、雨花台等区新增31处电子警察。安装电子警察的路口如下：珠江路碑亭巷、珠江路花红园、进香河路学府路、秣陵路丰富路、湘江路漓江路、清凉门大街清江路、清凉门大街浦江路、清凉门大街锦江路、清凉门大街江东路、东宝路清江路、东宝路浦江路、龙园北路龙园西路、定淮门大街龙园路、草场门大街教育学院、沪宁高速马群连接线（南京方向入口）、沪宁高速马群连接线（上海方向入口）、马群新街黄山路、马群新街太阳城小学、沿江高等级公路靖安河路、沿江高等级公路中国石油西气东输门口、沿江高等级公路靖安大道、新城大街新湖大道、新城大街新林大道之间人行横道、新城大街新林大道、新林大道湖景路、新林大道古雄大道、古雄大道湖景路、新亭大街新湖大道之间人行横道、新亭大街新湖大道、新湖大道湖景路。

记者钟晓敏为你报信：
**夫子庙秦淮风光带
入选5A级旅游景区**

昨天，南京市秦淮区夫子庙秦淮风光带正式荣获全国首家开放式5A级旅游景区称号。秦淮区旅游局局长介绍，入选5A级旅游景区的夫子庙秦淮风光带，为对接即将召开的世博会，将连续推出夫子庙文化狂欢节、美食狂欢节、孔子文化节等系列活动。

记者沙辰为你报信：
**国美新街口·新活馆
开业卖得好火**

4月16日，国美电器“新活馆”亮相南京新街口，开业首日，其整体销量相比原新街口店去年同期就增长了近5倍。新活馆种类齐全，价格优惠的50000多件电器商品，吸引了数万名消费者的目光。

国美集团计划在一年内，在全国开设100家新活馆，而目前新活馆的年销售预计达12亿。作为南京首家新活馆，国美电器新街口·新活馆将挑战包括国美自身在内的传统家电连锁业态的陈旧形式。

近期这几个小区 机顶盒升级置换

4月19日：凤凰花园城、凤凰庄、工人新村；

4月20日、21日：幕府佳园、恒盛嘉园、来凤小区部分；

4月22日、23日：李府街、后标营35号、来凤小区部分；

4月24日：海棠里、牡丹里、康怡花园、天安花园、芙蓉里、北京西路76号、金城花园、宏业村、钟阜路部分；

4月25日、26日：瑞金新村、致和新村、朗诗熙园、银城东苑；

4月27日、28日：营苑东村、营苑西村、冶山道院、玉带园小区、银龙花园二期；

4月29日、30日：莫愁新寓、佳盛花园、五所村、头所村。具体时间请见小区内公告。

食疗古方 解决老便秘

便秘堵塞肠道，毒素侵害全身，诱发、加重老年慢性病。大黄、番泻叶等泻药损害肠道神经，易导致黑肠病变。泻药伤身，便秘烦人，怎么办？

当年乾隆下江南，因舟车劳顿而便秘，泻药伤身，御医不敢滥用。一老丈闻之欣然开方，嘱小和尚制成一碗香喷喷的药膳粥。皇帝食之，隔日如厕大呼畅快，遂龙颜大悦，御赐此方“御膳通”。

军事医学科学院专家整理一批医学典籍，发现一食疗通便古方，潜心研究科学调配，最终确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料，研制成食疗通便奇方。经国家批准在京生产，品名“御品膳食通胶囊”。

专家评价 御膳通特色：1、高效：

服用后次日清晨，即可正常自然通便。2、清宿便毒便：大量多种膳食纤维簇群洗刷肠壁、增强肠蠕动，吸油降脂清除宿便。3、养护调理肠道：一周后可每天清晨一次规律性排便，服用量越来越少，通便效果越来越好，逐步恢复肠道自主排便功能。4、安全：绝不含任何泻药，无毒副作用，无依赖性。老幼及孕产妇皆可服用。

老便秘体会：便秘烦恼心事重重；服御膳通后，顺畅通便全身轻松！仅需晚餐服几粒，清晨即可轻松畅快排便，一解便秘烦恼！效果确实经得起检验。

经销地址：南京鼓楼广场东面，工艺美术大楼4楼

咨询电话：025-57716276

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择，绿A精片由100%天然螺旋藻制成，经卫生部严格的功能实验证明，绿A同时具有五大保健功能，这是普通螺旋藻食品不具备的：

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素，能提供营养促进神经细胞活跃，调节神经细胞功能，提高神经系统的兴奋性和应激性，具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力，提高血氧饱和度，对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖，能提高机体非特异性的细胞免疫功能，促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸，能增强血脂代谢功能、使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降，从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点：

1、生长环境 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖，区别于人工养殖。

2、生产规模 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一，总投资5个亿，生产规模位居世界前列、占世界总产能的50%。

3、价格优势 作为高档螺旋藻产品，绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右，让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、内在品质 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证，并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022、81622958